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TERMS OF SALE AND GENERAL INFORMATION

P-BOFJSSLOIIALI Fully Licensed Dealer Specializing in Collectible Firearms and Related Accessories.

SALE$ All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated Terms of Sale. All Sales are
made in Strict Compliance with All Federal Firearms Laws. No ltems Contained in this Catalog or Sold by
me are Offered for Sale where Prohibited by Any Federal, State or Local Laws. By Ordering, Buyer
Certifies that Their Purchase will be in Full Compliance with All Federal, State and Local Laws. All
Transactions shall be Deemed to Occur in Nevada regardless whether by telephone, mail, internet or the
physical location of the buyer, Subject Only to Federal, and the State Laws of Nevada.Any disputes will be
resolved in a Nevada Court.

SA_LE-S-TALI Nevada State Sales Tax is 7o/o tor in State Purchases. The Payment of Other State's Sales
Tax for shipped items is the Buyers Responsibility.

CAIA-LLG$ Are Published 5 to 6 Times Per Year. Annual Subscription Cost in the U.S. Via First Class
tVail is $20.00. Foreign Cost is $40.00 Via Airpost.

PII-O-NECALL-S: Please Call Anytime. Non-Standard Hours seem to be the Rule! The Answering tt/achine
and FAX is on-line and Always Available whenever I am Not.

D-ISC-BEETI I do not Share our Client List. Your Privacy is Always Protected.

NO SU-RPBLS-ES: All ltems Contained in the Catalog and Website are Honestly and Accurately Described
to the Very Best of my Ability with Any Defects or Problems Noted.

-GU-ABAN-LEE; Complete Satisfaction is Assured. Full 3-Day lnspection Period! A No Argument lmmediate
Refund when Returned in the Same Condition as in When Shipped. Please Call if there is to be a Return.
Returns li/ust be made Within 3 days of Receipt, Shipped Same as Sent. All Layaway Purchases are
Returnable for lMerchandise Credit Only. All ltems are Sold as Collector ltems Only lntended for Non-
Operational Use. No Liability is Assumed for the Use of Any ltem Sold! Firearms are Sold As-ls with No
Guarantee as to the Firing Safety. All Firearms and Any Related ltems Should be Checked and Certified by
a Licensed Gunsmith if to be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

EIBEAEMft N/odern Firearms can Only be Shipped to Holders of Federal Firearms License. Curio-Relic
Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License (CA and NJ Require State lssued Permits). ll
you do not have a License, you can arrange for a Transfer through a Local Dealer. lf you are interested in
obtaining a Federal Firearms Collector License, call the A.T.F. License Center al (404) 417-2750 tor a
application. Antique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed, Dated Order Letter
describing the item and Stating Your Purchase Will be in Compliance with All Federal and State Laws.

S:HIPHNQ Shipments are [t/ade Via UPS. tilandatory Next Day Air Service for 1 Handgun is $25.00. For
each additional add $10.00. Costs for a Long Gun is $30.00 lncluding a Gun-Guard Hardcase if 48" or less.

P-A-Y-ILENI Bank Check, Personal Check, lttloney Order, Visa-tt/astercard-Discoverl

tA-YA!UAY-SI 20o/" Deposit. Balance Due in 60 Days. Please Call to Discuss Longer Extensions.

EXLQBILS; A U.S. State Department Export License Usually takes 30 days after Receipt of Required
Papenruork. Shipped Via Air Post. All Firearms Shipments to Europe must now go surface! Call for Quote.
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7) _(Antique). 
7.638, sn:52X. tvlfg:1893' The Very First

successful production Automati.Tior uffie direct'predecessor the classic Luger! And in

Beautilul 99%+ Conditionl ft.,e oni, *ear.is u.19Y scuffs at the takedown spring latches on the rear

frame! Superb rire etre Smail parisr perfect watnut-cneckered Gripsl tVlint BorelThis set Looks

Totaily Unused! comprete with Aiitltut.r,ing Numbered originar Accessories;4 tr/agazines, Board

stock, cheekpiece, Screwdriver with Both Erader, 
-or*r1itr/agazine/ 

creaning Kit and the Long

creaning nooT irrl the Unnumuereo original nccessories ttiatlnctude a Excellent+ condition

Brack Leather Horster with Attacr.iing a;ftl, pin punch and the oirer and vasefine Tin with Leather

pouches! with a Vintage case t,at-has been relineJ uno recovered long agol lt is Lacking onty the

IVanual and Leather Shoulde, siiupr oy,.r than the case being restored, it is one of the Finest

Originat conoition and tVlost C"*pi"tu i'amptes Known! A Fa-bulous Set!$24'995'00

1 s8)
7.65P, sn:398X. trlfg:1905. The VerY First

Swiss lvlilitarY lssue with Ornate Swiss Cross in Sunburst Chambe r Crest! OnlY 3000 Totalwere

Produced and Less than 500 with the Wide Trigger ! A Very Scarce Variation! The Wide Trigger

ComPletelY Fills the Triggerguard I ln Beautiful 99%+ Condition! SuPe rb Straw Colors! Perfect

Walnut Checkered GriPs l tMint Bo rel ProPer'Disc lnset'Woodbase lt/lagazi nelWith Brown Leather

lssue Swiss tVlilitarY Holster in Excellent Condition With Shoulder StraP! A Beautiful ExamPle of a

Very Scarce EarlY Swiss tr/ilitary Lugerl $4250.00

the American Eagle cr,amn"rffirt, toaded' lr/alted Extractor and'Germany'on the front frame'

The pistol is gray with pitting atioreibut has u H,tirrorBore! All tr/arkings intact but the pitting would

make any attempt at correct restoration too expenriu.. with Early Franzite imitation stag Grips and

a aftermarket magazine. A Ugry but fuily functionuigrnrworth the price in parts Alone! $425'00

160) 
',GEB,BEBN,MoDEL 

1906/24 sw 7.6qp, sn:2495X. trtfgr925. swiss tr/ilitary lssue! Blank

chamber with the ,waffenfabr''k B.r,f r.ggte vtai<ingl Produced.in Switzerland under D'w'tM'

License! 
,p63'tVlilitary Retease outu on ie-ft Rail ln Biautiful 99%+ condition! Perfect straw colorsl

perfect walnut Checkered Smooth Border Gripsl tr/int Borel Proper woodbase ti/agazinelwith the

Brown Leather Swiss N/ilitary isiue Holster in rxceitent+ condition! Beautiful set! Best! $2995'00

161) LUGER 
.BERN M.DEL 1929 swrss'7.65p, sn:p2521X. tr/fg:January, 1940! The Very Scarce

ww, Era Swiss commerciutffiim tr,e'watfentanrik Bern'Toggle tMarking! only 1915 Totalwere

producedrwith Smooth Toggre Ears, straight Gi'p anq nedeJigned Breechr rn Beautiful 99%+ As

New condition! pertect cneJt<eruJ gro*n rvn Ci pir_Bore is tr/-intl still Loaded with the lnternal

originar cieaier No Doubt Unused since teaving t[e Factory..ll 19401 Proper Brown H/R tvlagazine!

with a Beautiful tr/laker tr/arked Light Brown Leaiher Swiss tr/ilitary Pattern Holster with shoulder

Strap in arano New Unuseo Conition and spaie trlagazinel A Beautiful complete set! $2995'00

162) LuGER.KRTEGHoFF 1936,9mm, sn:53XX. A Rare Earry German wwil Luttwaffe lssue! Listed by

serial Number in the Book'Krieghof{ parabellum'l ln Beautiful 99%+ As New Properly Restored

conditionl All tVlarkings crispt N-o [r/etal work was Donel superb Straw colors! Perfect checkered

Brown H/R Grips! Near perfect goretwith the eiopel'fxo/P.b8'. Eaglel2 Proofed Unnumbered

Replacement N/agazinel A vurv g.urtitul and RarL German wwllhirforce lssue Lugerl $1695'00

163) _LU__AE_B_MAU_SEE_!yL4I 9mm, sn:685X't'. The crassic wwil German tvrititary rssuel A Totatty

complete Rig Just as it came u"lr. after the war! 'P.08'lvlarked on Sideframe! ln stunning 99%+ As

New conditionl only a Trace of Edge Thinning on the Sideplate-Humpl Perfect walnut checkered

Gripsl tVlint Borel compete *iir.., goth proper'tro'lp.oa'Ir/arked Black Base li/lagazines' lssue Black

Holster 1/arked 
,gcx/1g41/EagreAffaA93O' and 'P.08' in Excellent+ condition! with combination

Toor properry tVrarked 
,ragtJ6ss;r n Totatty co*prete wwll Rig in The Finest condition! $3495'00
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1 64) LUGER 'D.W.M. 1913 MARTZ BABY' 9mm, sn:84X'e'. The Classic Custom Baby Luger with a 2"

Barrel and Shortened Grip{rame!These were All Hand tt/ade by tt/aster Gunsmith John tt/artz who'

Custom Lugers are Legendaryl This is serial number 33 of the Baby Series and so lt/arked with his

initials under the Sidepiate on the Frame. Beautiful Rust Blue, Fire Blue and Straw Finish! Perfect

Walnut Checkered Grips! A Beautiful Baby in 100% New Condition! $2495.00

165) LUGER'AIMCO MODEL 1g2O CARBINE'gmm, sn:160X. AVery Rare Limited Production U.S.

N/anufactured Carbine with 16-1/8" Barrel and Shoulder Stockl tt/ade Entirely of Stainless Steel

except for the Original N/lauser tr/ade 'byf' Coded Toggle that has been left in the 'white'to match the

Stainless Finishl Forearm Attaches in the Original Style with Stud on the Frame Extension! With

Light Smooth Walnut Forearm, tr/agazine Base, Grips and Stock!With Sling Swivels and Leather

S[ngl ln 99%+ As New Condition! tr/int Borel [r/issing the Rear Sight Slider and Button. tt/int Bore!

tr/arked on the Barrel Bottom Under the Forearm 'Built by Donald Babcock Waddington NY 1996'. A

Great Looking Luger Carbine that is Very Affordablel Classified as a Rifle! $2250.00

M.A.B. 'MODEL G' .22LR, sn:219X. Extremely Scarce Early '1950's Era French Automatic! Walther
pp Size Singte Action with Exposed Hammerl lt look like a Baby 9mm ttlodel R! Distributed in the

U.S. by'WAb'! ln Beautiful 99%+ As New Condition! Looks Brand New except for atiny spot of 'box

wear' on right Slide and a tiny Factory Rear Sight Adjustment ding on slide. Perfect Checkered

Black H/R WAC' Logo Gripsl tVint Borel Original Factory Green Box! A Scarce Automatic! $350.00

M.A.B.'MOD_EL PA-15'9mm, sn:57278X. The Finest Quality All Steel High Capacity 15 shot

semiautomatict Adopted by and Still used by the French tt/ilitaryl High Polish Blue Finish! Beautiful

99ok+ As New Conditionl Perfect Checkered Black H/R Grips! ln the Factory Numbered Box with

lvlanual, Cleaning Brush and the Notarized French Proof Certificate! Not import tVlarkedl With the

Original tr/agazinel Unlike the HOWCO import marked examples imported for law enforcement

sales (most without [Magazinesl) in Very Limited Quantities Several Years Agol This was purchased

in France by a American Collector while on a business trip in 1967! lncluded is a Copy of a French

Trade Journal dated 1111967 that was found inside the Box! The Absolute Best! $1295.00

166)

167)

NOTE: The following group Makarov Pistols was Collected over Many Years and include Several
Very Scarce Original Military lssues that are Not Recent lmports or Arsenal Reworked!

S

168)

16e)

170)

MAKAROV'BULGARIAN MILITARY'9mm[V, sn:AE 23122X. Very Rare Early Non lmport tt/arked

Bulgarian tVilitary lssuel First Pattern with 10 Left and 17 Right Slide Grooves! 'Circle 10' Proof and

theEarly Dark Red Star Prooled Grip with Left Lanyard Loop! ln Beautiful 99%+ As New Original

Condition! perfect Gripl With 2 tr/atching lr/agazines and a Perfect Black Leather lssue Holster with

Cleaning Rodl This Set was purchased tt/any Years Ago for about $2500.00 when the Cold War
was going on! tt/ost Likely Purchased by a G.l. in Europe from a Bulgarian Defector! A Bargain now

that the recent imports have hit the marketl Very Rare As New Bulgarian tt/ilitaryl Best! $1295.00

MAKAROV 'BULGARIAN' gmmlVl, sn:KO 34 058X. Left Slide ti/arked 'mod. IVIAKAROV cal.9X18
arsenat/tr4ade tn BULGARTA'. With 'SENTINEL ARIMSiDETROIT [t/l' lmport mark on Right slide! 13

Groove Slide. With Original Grip and Sights! ln Beautiful 99%+ As New Condition! Perfect Black

Checkered HiR Gripl Complete with 2 tVatching lt/agazines and a Perfect Black Leather lssue
Holster with Cleaning Rod! A Beautiful Complete Set! A Bargain at $195.00

MAKAROV 'CHINESE VIETNAM BRINGBACK' gmmlt/, sn:404908X. tt/fg:1959. tt/ade at Chinese

Arsenal '66'! ln Superb 98% Condition with a trace of lMinor frost on left Slide and a patch at the right

rear frame and slide edge. Perfect Checkered Reddish Grips with Star in Circle Logo!With 2

N/agazines and Excellent+ Brown Leather lssue Holster with Cleaning Rod! tt/int Bore! Very Few of

tneie came backl Showing Honest Combat Use! A Great Vietnam War Trophy! $795.00
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